Oplossing oefening 72(a)
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1. Verwachtingswaarde:

E[X]:Tx- f (x)dx = T x-0dx+jx-%2dx++fx-0dx
—o —0 0 3

43
R . O S N B Y
9| 4 |, 94 4

2. De standaardafwijking:
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waarvoor: I f(x)dx=0.5
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3. de mediaan: Dit is de waarde X
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Omdat de mogelijke waarden voor X allemaal tussen 0 en 3 liggen zal de mediaan ook
zeker in dit interval liggen en wordt de voorwaarde:
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De grafiek van y = % is een dalparabool met minimum in x=0 en de functie f is dus

4. De modi.

strikt stijgend in het interval [0,3]. Het maximum zal dus bereikt worden in x=3. De
modus is 3.

5. het 0.8-kwartiel: Dit is de waarde X, waarvoor: I f(x)dx=0.8

Deze waarde ligt zeker tussen 0 en 3, de voorwaarde wordt:
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. De scheefheid: y, :M
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